
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

Αναφορά 

για τους κ. κ.:  Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Υπουργό Υγείας 

Υπουργό Ανάπτυξης 

Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 

Θέμα: «Ψήφισμα Απολογιστικού Συνεδρίου Εργατικού Κέντρου Αρκαδίας» 

Ο βουλευτής Αρκαδίας, Γιώργος Παπαηλιού, καταθέτει, ως αναφορά, το ψήφισμα του 

Απολογιστικού Συνεδρίου του Εργατικού Κέντρου Αρκαδίας, της 9.3 2025 στην Τρίπολη. 

Στο ψήφισμα: 

Aναφέρεται, ότι, δύο χρόνια μετά την τραγωδία των Τεμπών, οι υπεύθυνοι-τα πολιτικά 

πρόσωπα δεν έχουν εντοπιστεί και συνακόλουθα δεν έχουν λογοδοτήσει ακόμη, γεγονός που 

δημιουργεί έντονη ανησυχία. Ζητείται πλήρης διαλεύκανση της υπόθεσης, απόδοση ευθυνών 

και μέτρα για την ενίσχυση της ασφάλειας στις μεταφορές. 

Επισημαίνεται, ότι η ακρίβεια στα είδη πρώτης ανάγκης, την ενέργεια και τις μεταφορές 

επιδεινώνει το βιοτικό επίπεδο των πολιτών. Ζητείται, αύξηση των μισθών, προώθηση των 

συλλογικών διαπραγματεύσεων-των συλλογικών συμβάσεων εργασίας, μείωση του ΦΠΑ στα 

βασικά αγαθά και επιβολή ανώτατου ορίου στις τιμές της ενέργειας. 

Τονίζεται η ανάγκη προστασίας των (ατομικών και συλλογικων) εργασιακών και 

συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και η διασφάλιση της υγείας και της ασφάλειας στους χώρους 

εργασίας. 

Υπογραμίζονται σοβαρά τοπικά ζητήματα, όπως το κλείσιμο όλων των μονάδων της ΔΕΗ 

στη Μεγαλόπολη, η δημιουργία ενεργειακών υποδομών με δημόσιο χαρακτήρα, η προστασία 

του Μαινάλου και των  άλλων ορεινών όγκων στην περιοχή από ανεξέλεγκτες παρεμβάσεις 

και η αναβάθμιση του Παναρκαδικού Νοσοκομείου στην Τρίπολη. 

Ζητείται η διατήρηση και ενίσχυση της Επιθεώρησης Εργασίας στην Αρκαδία, η προστασία 

του νερού ως δημόσιου αγαθού, η στήριξη της Βιομηχανικής Περιοχής Τρίπολης και η λήψη 

μέτρων για την αντιμετώπιση της στεγαστικής κρίσης. 

Εκφράζεται η ανάγκη για την ενίσχυση της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Πελοπόννησο και 

η προστασία του Πανεπιστημίου από πολιτικές υποβάθμισης και ιδιωτικοποίησης. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1402

Ημερομ. Κατάθεσης:

20/3/2025



Το Εργατικό Κέντρο Αρκαδίας ζητά από την πολιτεία και την κυβέρνηση να αναλάβουν 

πρωτοβουλίες για την επίλυση των ανωτέρω προβλημάτων. 

 
Αντίγραφο του Ψηφίσματος επισυνάπτεται στην παρούσα. 
 

Παρακαλώ για την απάντηση, τις ενέργειές σας, καθώς και την ενημέρωσή μου.  

Αθήνα, 15 Μαρτίου 2025 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Παπαηλιού Γιώργος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α 

 

 ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ  ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ  Ε.Κ.ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

 

Στην Τρίπολη σήμερα   9-3-2025, εμείς οι αντιπρόσωποι - σύνεδροι των Σωματείων μελών του 

Ε.Κ.Αρκαδίας, που πήραμε μέρος στις εργασίες του Απολογιστικού Συνεδρίου αφού ακούσαμε τους 

εισηγητές της Διοίκησης και τους προβληματισμούς των ομιλητών συνέδρων: 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ OTI: 

Δύο χρόνια από το έγκλημα των Τεμπών κι ακόμα οι υπεύθυνοι της τραγωδίας δεν έχουν λογοδοτήσει για τις 

εγκληματικές τους ενέργειες που οδήγησαν 57 συμπολίτες μας – στη συντριπτική τους πλειοψηφία νέα 

παιδιά – στο θάνατο και βύθισαν τις οικογένειές τους στο πένθος.  

Θα συνεχίσουμε τον αγώνα για να λογοδοτήσουν οι υπεύθυνοι και να ακυρώσουμε κάθε προσπάθεια 

ΣΥΓΚΑΛΥΨΗΣ των ευθυνών. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

 Να λειτουργήσει το κράτος δικαίου 

 Να μην υπάρξει καμία συγκάλυψη  ή συμψηφισμός 

 Να τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι της τραγωδίας, όσο ψηλά και αν βρίσκονται 

 Να θωρακιστούν οι μεταφορές, χερσαίες, εναέριες και θαλάσσιες, ώστε να προστατευθεί το 

κοινωνικό σύνολο και να μην θρηνήσουμε άλλα θύματα. 

Οι τιμές στην ενέργεια, τα τρόφιμα και άλλα είδη πρώτης ανάγκης εκτοξεύονται σε επίπεδα που 

οδηγούν εκατομμύρια εργαζόμενους στη φτώχεια, ενώ την ίδια ώρα Κυβέρνηση, «αναλυτές» και 

κεντρικοί τραπεζίτες μας λένε ότι η αύξηση των μισθών δεν είναι αποδεκτή λύση για την 

αντιμετώπιση του πληθωρισμού. Ως αντίμετρο προτείνουν τη συνέχιση της «εξόρυξης» πλούτου 

από τα πορτοφόλια των φτωχών, πλούτος που με άνεση παραδίδεται σε μικρό αριθμό κυρίαρχων 

πολυεθνικών, που εν συνεχεία  τον αναδιανέμουν στους εαυτούς τους σε βάρος των ανθρώπων 

και του πλανήτη. 

Τους απαντάμε ότι οι μισθοί δεν είναι η αιτία του πληθωρισμού. Οι ισχυρισμοί τους συνιστούν 

καθαρά και απλά μισθολογική καταστολή που πρέπει να σταματήσει. Οι εργαζόμενοι είναι τα 

θύματα αυτής της κρίσης αύξησης του κόστους ζωής, με την αξία των μισθών να μειώνεται ενώ 

οι τιμές των καθημερινών αγαθών αυξάνονται. Αυτό αυξάνει τις υπάρχουσες ανισότητες, με τους 

χαμηλόμισθους εργαζόμενους και τα ευάλωτα άτομα να πλήττονται περισσότερο. 

Η Κυβέρνηση, αντί να περιορίζει τα συνδικαλιστικά δικαιώματα, αντί να καταργεί/περιορίζει με 

άμεσο και έμμεσο τρόπο, συνδικαλιστικά δικαιώματα, συλλογικές συμβάσεις εργασίας και 

κανονισμούς εργασίας, αντί να επιτρέπει στους εργοδότες και τους τραπεζίτες να σπρώχνουν 

τους εργαζόμενους στη φτώχεια, ακόμη και όταν η παραγωγικότητα της εργασίας συνεχίζει να 

αυξάνεται, πρέπει να προωθήσει άμεσα τις συλλογικές διαπραγματεύσεις για κοινή ευημερία. Οι 

εργοδότες και η Κυβέρνηση έχουν ευθύνη να λάβουν επείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση της 

κρίσης του κόστους ζωής διασφαλίζοντας αυξήσεις στους μισθούς, έκτακτη στήριξη για 

οικογένειες που αγωνίζονται άνισα απέναντι στη κρίση, ανώτατο όριο στις τιμές βασικών 

αγαθών και υπηρεσιών, δίκαιη φορολογία και αναδιανομή πλεοναζόντων κερδών του πλούτου. 

Τώρα, περισσότερο από κάθε άλλη στιγμή είναι απαραίτητη η αύξηση του κατώτατου μισθού σε 

Ευρωπαϊκά επίπεδα (ίσος με το 60% του διαμέσου μισθού πλήρους απασχόλησης), η επαναφορά 

του θεσμικού πλαισίου της Εθνικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και του συλλογικού 

εργατικού δικαίου, με καθολική ισχύ των συλλογικών συμβάσεων εργασίας, σε όλους τους 

κλάδους της οικονομίας. 



Διεκδικούμε Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας ΠΑΝΤΟΥ και για ΟΛΟΥΣ! 

Θέλουμε πίσω τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις μας!! 

Απαιτούμε να μην παραβιάζονται τα δικαιώματά μας στην εργασία και να εργαζόμαστε σε 

χώρους που εγγυώνται την Υγεία και την Ασφάλεια στην εργασία!! 

Απαιτούμε από την Κυβέρνηση ένα ολιστικό σχέδιο για την αντιμετώπιση της κρίσης του 

κόστους ζωής και την οικοδόμηση μιας οικονομίας που να προσφέρει οφέλη για τους 

εργαζόμενους. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ-ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 

1. Αύξηση των Μισθών σε όλους τους κλάδους της οικονομίας για να καλυφθεί η αύξηση του 

κόστους ζωής και να διασφαλιστεί ότι οι εργαζόμενοι λαμβάνουν δίκαιο μερίδιο από τα κέρδη, 

καθώς και μέτρα για την προώθηση των συλλογικών διαπραγματεύσεων ως τον καλύτερο 

τρόπο για την επίτευξη δίκαιων αμοιβών και βιώσιμης οικονομίας. 

2. Άμεση ενίσχυση των ευάλωτων κατηγοριών που αγωνίζονται να αντέξουν οικονομικά τους 

λογαριασμούς ενέργειας, να βάλουν φαγητό στο τραπέζι και να πληρώσουν το ενοίκιο. Το 

δικαίωμα στο φαγητό και σ’ ένα ζεστό σπίτι είναι ανθρώπινα δικαιώματα και πρέπει να 

προστατεύονται. Δεν μπορεί να αναμένεται από τους ανθρώπους που βρίσκονται στη φτώχεια 

να πληρώνουν δυσβάστακτους λογαριασμούς. Απαγόρευση των αποσυνδέσεων. 

3. Ανώτατα όρια τιμών ειδικά στο κόστος των λογαριασμών ενέργειας και αυστηρός φόρος στα 

υπερβολικά κέρδη των εταιρειών ενέργειας και άλλων εταιρειών για να διασφαλιστεί ότι δεν 

θα συνεχίσουν να κερδοσκοπούν σ’ αυτή την κρίση, μαζί με άλλα μέτρα, όπως ο περιορισμός 

των μερισμάτων και η αποτροπή της κερδοσκοπίας στις τιμές των τροφίμων. 

4. Μείωση του ΦΠΑ στα είδη βασικής διατροφής καθώς και στα υγρά καύσιμα (πετρέλαιο 

θέρμανσης, φυσικό αέριο). 

5. Εθνικά και ευρωπαϊκά μέτρα στήριξης κατά της κρίσης για την προστασία των εισοδημάτων 

και των θέσεων εργασίας στον ιδιωτικό τομέα, συμπεριλαμβανομένων μέτρων τύπου SURE 

για την αντιμετώπιση αυτής της κρίσης και την ενίσχυση των διαδικασιών δίκαιης μετάβασης. 

6. Μεταρρύθμιση της λειτουργίας της Αγοράς Ενέργειας. Ν’ αναγνωριστεί ότι η ενέργεια είναι 

δημόσιο αγαθό και να υπάρξουν άμεσες επενδύσεις για την αντιμετώπιση των βαθύτερων 

αιτιών της κρίσης, όπως η ανεπαρκής επένδυση στην πράσινη ενέργεια και οι συνέπειες των 

άκρατων ιδιωτικοποιήσεων. 

7. Φθηνή στέγη για όλους με άμεσα μέτρα που θα στοχεύσουν στην αναχαίτηση του κόστους 

στέγασης, μέτρα που θα ελαφρύνουν τον οικογενειακό προϋπολογισμό των οικογενειών που 

μισθώνουν την κύρια κατοικία τους, που πληρώνουν ενοίκιο για τους φοιτητές τους αλλά δεν 

δικαιούται το φοιτητικό επίδομα, στους νέους έως 39 ετών που δεν εμπίπτουν στο πρόγραμμα 

των 150.000 ευρώ, διότι τάχα έχουν υψηλότερες αποδοχές, που θέλουν να αγοράσουν σπίτι 

αλλά δεν διαθέτουν το ποσοστό της ιδίας συμμετοχής που ζητούν τα τραπεζικά  ιδρύματα, τον 

28χρονο του 2010 και πλέον 40χρονο που χάνει το όριο ηλικίας για ένα μόλις έτος. Μέτρα που 

θα διευρύνουν πραγματικά τους δικαιούχους και θα στοχεύσουν στην ανάγκη του σήμερα. 

 

 

Οι εργαζόμενοι και τα συνδικάτα επιβάλλεται να έχουν μια θέση στο τραπέζι του κοινωνικού 

διαλόγου, για το σχεδιασμό και την εφαρμογή μέτρων κατά της κρίσης. Αυτό είναι η δοκιμασμένη 

μέθοδος για την επιτυχή διαχείριση της κρίσης. 

 

Οι Κυβερνήσεις και η Ε.Ε δείχνουν να μην μπορούν να ξεπεράσουν αυτήν την κρίση. Το τίμημα της 

αδράνειας ή της υιοθέτησης λανθασμένων αντιδράσεων, όπως αυξήσεις επιτοκίων πάγωμα μισθών ή 

επιστροφή στην αποτυχημένη ατζέντα λιτότητας, θα είναι καταστροφικό. 

 

Το Συνδικαλιστικό κίνημα θα συνεχίσει να δίνει τη μάχη του, ώστε να μην ενταθούν οι συνθήκες 

εργασιακής ζούγκλας που ήδη υφίσταται οι εργαζόμενοι, οι οποίοι μετά τα βάρη των μνημονίων, τις 



οικονομικές επιπτώσεις της πανδημίας, τώρα σηκώνουν στην πλάτη τους και το κόστος της ακρίβειας 

η οποία σε πολλές περιπτώσεις εμπεριέχει έντονα τα χαρακτηριστικά της αισχροκέρδειας. 

 

ΤΟΠΙΚΑ  ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

 

 

 Όχι στο ξεπούλημα και στο κλείσιμο των υπηρεσιών κοινής ωφέλειας ενέργεια και νερό.  

 Όχι στο κλείσιμο των Μονάδων ΙΙΙ και ΙV και των Ορυχείων της ΔΕΗ στην Μεγαλόπολη. 

 Απαιτούμε από τον αρμόδιο Υπουργό να προχωρήσει άμεσα  στον αποχαρακτηρισμό του χώρου 

που έχουν προτείνει οι κάτοικοι του Τριποτάμου προκειμένου να μη χαθεί ο χαρακτήρας του χωριού, 

όπως έχουν αποφασίσει οι κάτοικοί του.  

 Δημιουργία νέου Υδροηλεκτρικού Σταθμού στο Λάδωνα από τη ΔΕΗ, στη συνέχεια του 

υπάρχοντος, όπου υπάρχουν μελέτες εδώ και πολλά χρόνια. Κατασκευή  εργοστασίου 

αντλησιοταμίευσης στην Μεγαλόπολη, όπως έχει εξαγγείλει η ΔΕΗ.  

 Όχι στη δημιουργία μονάδων βιοαερίου, όχι μόνο στην Τρίπολη αλλά σε όλη την Αρκαδία. 

 Ανάπτυξη του  Μαινάλου. Λέμε βροντερό ΟΧΙ στις ανεμογεννήτριες και κάθε είδους ΑΠΕ & 

συγκρότημα μπαταριών και στην ανεξέλεγκτη δράση και μάλιστα σε κατοικήσιμες περιοχές και 

δάση.  Έκδοση του Π.Δ για την προστασία του, απαγόρευση της δόμησης πάνω από 1000 μ. και 

όσων ορίζονται στην Περιβαλλοντική μελέτη. 

 Το Ε.Κ.Α στηρίζει τον αγώνα των εργαζομένων σε Δημόσιες και Δημοτικές επιχειρήσεις 

ύδρευσης, τις περιβαλλοντικές οργανώσεις, τους πολίτες και τα Συνδικάτα των ΕΥΔΑΠ, ΕΥΑΘ και 

ΔΕΥΑ. Το νερό είναι Δημόσιο αγαθό και σε καμία περίπτωση δεν θα επιτρέψουμε να γίνει 

εμπόρευμα. 

 Στήριξη, αξιοποίηση και ανάπτυξη της Βιομηχανικής Περιοχής Τρίπολης. 

 Άμεση απαλλοτρίωση & επιτάχυνση των εργασιών στη Μεγαλόπολη προκειμένου να 

αξιοποιηθούν τα αναπτυξιακά ευρωπαϊκά εργαλεία (Ταμείο Δίκαιης Μετάβασης, ΕΣΠΑ, κτλ.) προς 

όφελος της τοπικής κοινωνίας της Μεγαλόπολης. Προτεραιότητα από τις επιχειρήσεις που θα 

δημιουργηθούν να έχουν οι κάτοικοι της Μεγαλόπολης  και των γύρω περιοχών και η 

ανταποδοτικότητα να αφορά την Μεγαλόπολη και τον Νομό Αρκαδίας με την ανάλογη 

αναλογικότητα και μόνο. 

 Αναβάθμιση του Παναρκαδικού Νοσοκομείου και της πρωτοβάθμιας υγειονομικής περίθαλψης. 

Άμεση αντιμετώπιση των προβλημάτων (υποδομών, ελλείψεις προσωπικού, κλπ.). Μόνιμες 

προσλήψεις ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, μόνιμες προσλήψεις για την φύλαξη στην 

καθαριότητα και την σίτιση.  

 Η Επιθεώρηση Εργασίας να λειτουργήσει ουσιαστικά. Αναβάθμιση σε προσωπικό και εργαλεία 

και κατοχύρωση της πραγματικής της ανεξαρτησίας έτσι ώστε να παίξει στην πράξη το ρόλο της. Να 

παραμείνει το ΤΤΕΥ Ν. Αρκαδίας.  

 Να μεταφερθεί  η έδρα του  Τμήματος Επιθεώρησης Υγιεινής και Ασφαλείας στην Εργασία 

Αρκαδίας και Αργολίδας  στην έδρα της Περιφέρειας Πελοποννήσου στην Τρίπολη. 

 Ουσιαστικά μέτρα και εφαρμογή νομοθεσίας από πολιτεία και επιχειρήσεις για την προστασία 

της Υγείας και Ασφάλειας στους χώρους εργασίας. 

 Επαναλειτουργία του Οργανισμού Εργατικής Εστίας και Εργατικής Κατοικίας, που 

καταργήθηκαν με τις μνημονιακές πολιτικές. Αξιοποίηση της περιουσίας-οικόπεδα Συνοικισμού 

Τρίπολης και Λεωνιδίου.  

 Εργατικές κατοικίες στην Τρίπολη, στην Μεγαλόπολη, την Κάτω Γορτυνία στο Άστρος και το 

Λεωνίδιο Κυνουρίας. Να επιταχυνθούν και να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες. 

 Αξιοποίηση των υποδομών του στρατοπέδου Θ. Κολοκοτρώνη από το Δήμο Τρίπολης και την 

Περιφέρεια Πελ/σου.  

 Μέτρα ουσιαστικής αναβάθμισής της Επιθεώρησης Μεταλλείων Νοτίου Ελλάδας 

(επάνδρωση με προσωπικό, μέσα, κ.λ.π). Τακτικοί και ουσιαστικοί έλεγχοι σε Λατομεία στο Νομό 

μας και τα ορυχεία της Δ.Ε.Η στην Μεγαλόπολη. 

 Συνεχής στήριξη και αναβάθμιση του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου για την ανάπτυξη του 

Νομού και της Περιφέρειας. 

 Στήριξη της λειτουργίας του Ι.Γ.Μ.Ε Περιφέρειας Πελοποννήσου με έδρα την Τρίπολη για την 

ανάπτυξη της περιφέρειας.  



 Να προχωρήσει και να ολοκληρωθεί η επέκταση του σχεδίου πόλης της Τρίπολης. Να 

προχωρήσουν οι διαδικασίες για ολοκλήρωση του περιφερειακού δακτυλίου Τρίπολης. 

 Συγκρότηση και λειτουργία Μικτού Κλιμακίου Ελέγχου Οχημάτων στο Νομό μας. 

 Ίδρυση Βρεφονηπιακού Σταθμού στην Τρίπολη από την ΔΥΠΑ. 

 Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους εργαζόμενους της ΛΑΡΚΟ και της ΜΟΤΟΡ ΟΙΛ, 

COSCO, ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ, Πετρέλαια και Λιπάσματα Καβάλας. 

 Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στο δίκαιο αγώνα των αγροτών. 

 Στηρίζουμε τον αγώνα ενάντια στην ιδιωτικοποίηση τις 3θμιας εκπαίδευσης. 

 Απαιτούμε ΔΗΜΟΣΙΑ και ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ. 

 Απαιτούμε από την Περιφέρεια να επιταχύνει τις διαδικασίες προκειμένου να κλείσει 

οριστικά η μονάδα επεξεργασίας ζωικών υποπροϊόντων της εταιρείας FARGECO  στο 

Αθήναιον.  

 Το Εργατικό Κέντρο Αρκαδίας διεκδικεί από την Πολιτεία: 

1. Την άμεση απομάκρυνση των σκουπιδιών από τον Άγιο Βλάση, Σιλίμνα και την αποκατάσταση 

όλων των παράνομων χωματερών (Πλάτωμα, Αγία Τριάδα, Άγιος Βλάσης κ.λ.π.). 

2. Να αξιοποιήσει τα συγκριτικά πλεονεκτήματα που έχει ο Νομός μας στην ανάπτυξη του Τουρισμού 

(αρχαιολογικός, εκθεσιακός, εναλλακτικός, υποθαλάσσιος, ερευνητικός κλπ.). 

 

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ: 

 

Αποφασισμένοι να παλέψουμε ενάντια σε αυτή την κατάσταση; Ή να την πάρουμε για 

δεδομένη, οριστική και αμετάβλητη; Θα θεωρήσουμε δεδομένη, οριστική και αμετάβλητη την 

παράδοση των σπιτιών μας, των επιχειρήσεών μας, του ορυκτού μας πλούτου, των νερών μας;  

Θεωρούμε ότι έχουμε υποχρέωση, ότι είναι καθήκον όλων μας να αποτρέψουμε την εκποίηση 

και ρευστοποίηση όλης της δημόσιας περιουσίας.  

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους και την ελληνική κοινωνία σε κοινή δράση για να τερματιστεί η 

εκποίηση του δημόσιου πλούτου της χώρας. 

Για να ανακτηθούν από το Δημόσιο, με εργατικό και κοινωνικό έλεγχο, όλες οι επιχειρήσεις 

στρατηγικής σημασίας. 

Για να μπει ένα τέρμα στις αντεργατικές και νεοφιλελεύθερες πολιτικές. 

Για να ανοίξει ο δρόμος για τον παραγωγικό μετασχηματισμό της χώρας μας και την ανακατανομή 

του παραγόμενου πλούτου υπέρ των εργαζομένων και των αδύναμων κοινωνικών στρωμάτων. 

 

Η αποτροπή του ξεπουλήματος όλων των δημόσιων επιχειρήσεων και συνολικά της δημόσιας 

περιουσίας δεν μπορεί να γίνει από τον καθένα μεμονωμένα και ασυντόνιστα.  

 
ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ έστω και τώρα η ανάληψη πρωτοβουλιών ανά Νομό,  για να συγκροτηθεί ένα 

πλατύ αγωνιστικό μέτωπο φορέων και πολιτών ενάντια στην αντεργατική και ακραία νεοφιλελεύθερη 

επιδρομή εκποίησης του Δημοσίου πλούτου της Χώρας. 

      Είναι χρέος μας απέναντι στα παιδιά μας, απέναντι στον ελληνικό λαό που πλήρωσε μέσω της 

φορολογίας την ανάπτυξη των υποδομών αυτών, απέναντι στους ανέργους και εργαζόμενους που θα 

κληθούν να πληρώσουν τις συνέπειες. 

 

 

 

 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΜΕ: 

 

Στη Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Αρκαδίας να επιδώσει το ψήφισμα αυτό στην Κυβέρνηση, τα 

Κόμματα, του Βουλευτές του Νομού, τη ΓΣΕΕ, στους αρμόδιους τοπικούς φορείς και στον Τύπο. 

Εντολή της  Γ.Σ 

Τρίπολη  9- 3 - 2025 
 

 



 




